

迎战汛期考验 守护江海安澜

全力应对强降水 筑牢防汛“安全堤”

大小涵闸一天排水123个濠河

晚报讯 这两天，“梅姑娘”再次强势发力，通城雨水不断，市防指维持全市防汛Ⅳ级应急响应。全市上下以雨为令，闻汛而动，全力筑牢防汛“安全堤”。

气象部门数据显示，11日7时至16时，我市中南部出现大到暴雨，其他地区中到大雨。全市降水量超50毫米的站点共70个，最大降水量93.7毫米。共32个站点出现小时雨量20毫米以上的强降水，最大雨强39.5毫米。

受连续降雨影响，通扬运河、如海运河、如泰运河等骨干河道持续超警戒水位。17时，全市32个主要河道水位站，10个站点超警戒水位，12个站点超正常水位。为应对本轮降雨，市水利局全力开闸抢排涝水。据统计，10日，我市沿海沿江涵闸共排水1.84亿立方米，相当于排出了123个濠河（濠河水量150万立方米）。11日，市水利局再次调度沿江沿海涵闸全力排水。目

前，主城区水位基本处于正常水位以下，水情平稳。此外，各地全面加强长江堤防巡查防守，6月27日以来累计巡查15250人次，暂未发现险情。

城市道路方面，市住房和城乡建设局加密雨情期间道路巡检巡查频次，巡查低洼地、下穿式立交桥、地下通道等区域设施26处，暂未发现问题隐患，当前全市城市排水设施运行正常。

市交通运输局加强国省道、桥涵等重点路段的巡查力度，检查点位591处，检查国省道1035公里，发现处置问题隐患101个。目前，城市客运、道路客运、危货运输、水上交通运营正常，无普通国省道阻断情况。但是，受闸站排水影响，九圩港船闸、南通船闸、焦港船闸处于停航状态。

此外，全市县、镇、村三级应急管理部门出动应急救援队伍451支4943人，及时清除1060处短时积水。

记者唐佳美
通讯员冯小红 严琴琴

13支应急巡查队进入临战状态 紧盯高架桥梁、隧道下穿等重点区域，严防城市内涝

晚报讯 昨天上午，在江海大道南憩亭大桥附近，市政工人用撬棍打开雨水箅子，使用网兜、铁锹等工具将边井中的淤泥、树叶等堵塞物清掏干净，保障雨水排沥畅通。昨日凌晨开始，南通新一轮强降水“上线”，市市政设施管理处积极响应要求，加强预警研判、紧盯高架桥梁、隧道下穿等防御重点，严防城市内涝风险。

据了解，市政部门已于汛前对城市排水管网、雨水口等排水设施进行了全面清疏和病害养护，对泵站机电、视频监控、应急车辆等进行了检查和调试，确保所有设施、设备稳定高效运转。13支应急巡查班组进入临战状态，人机全部前置到隧道下穿、工程项目等重点部位一线，管理处信息指挥平台24小时实时监控，随时做好应急处突准备。

地下隧道、下穿一直是城市防

汛的重点领域。在啬园路隧道综合监控平台，借助液位计等终端感知设备，值班人员可实时监控泵站的启停、液位、流量等运行状态，一旦水位超过警戒位置，将自动触发报警并抽排积水。同时，隧道主线还设有积水警戒线。在此提醒广大司机，下洼地段积水凭肉眼难以判断深浅，若发现积水即将淹没警戒线，切勿冒险涉水通行。

截至昨天上午12时，市市政设施管理处出动应急处置人员280名，巡查发现新华路、江海大道、崇川路3处轻度积水点，已全部处置完毕。同时，通京大道、崇和路等多处污水外溢情况已及时通知水务集团处置。目前，全市高架道路、下穿道和隧道运行正常。

近几年，南通市高标准构建排水防涝工程体系，实施了一批畅通道、扩调蓄、增能力、治涝点的项目，市区排涝能力大幅增强。

记者蒋娇娇 通讯员李映晓

优质房产租售，商机无限，等您来选！

一、报业大厦

世纪大道8号报业大厦，黄金地段，交通便捷，行政核心区。

◆二层房屋650平方米、三层房屋1018.76平方米，空间宽敞，满足您多样化的商业需求。

◆五层房屋900平方米，高端品质，环境幽雅，助您打造理想的办公场所。

◆二十三层房屋80.25平方米，巅峰视野，俯瞰繁华，把握商业脉搏。

二、濠东路商铺

濠东路87-7号商铺，168.36平方米，地理位置优越，人流量大，是您投资创业的绝佳选择。

三、中南世纪城

中南世纪城34-3309室，83.99

平方米，视野开阔，采光充足，核心商圈。

四、尚东国际办公区

人民东路887号尚东国际4幢4层401~403室、416~417室，共计264.53平方米，现代化的办公环境，让您的工作高效便捷。

五、文峰广场写字楼

文峰广场5-608室102.12平方

米，5-609室100.36平方米，时尚商务空间，彰显您的企业形象。

六、四季大厦

四季大厦1幢235室57.30平方米。报业大厦房屋仅供出租，其他都可租售，价格面议，诚邀各界有识之士前来洽谈。

联系电话：13813631333
13912261133

购车补贴金额申请过半 通城汽车消费市场焕发新活力

晚报讯 8万元(含)~20万元(不含)机动车按照1000元/辆给予一次性补贴；20万元(含)以上机动车享受每辆4000元的补贴……自6月8日通城正式启动“以旧换新”及购车补贴活动以来，汽车消费市场逐渐回暖。据市商务局统计，截至7月11日，我市已有4086名消费者成功申请补贴，累计金额达1058.4万元。

在位于青年东路的益昌奥迪汽车销售店，咨询购车补贴政策的消费者络绎不绝。“购车价20万元及以上就可补贴4000元，这样的优惠力度确实吸引了大量顾客。”益昌奥迪销售总监张霆说，活动启动以来，店铺销量显著提升，相比5月份，6月份增加了60台车的销售量。

在理想汽车南通交付中心，购车补贴政策的积极效益同样显著。店主徐秋敏透露，目前门店共有42名消费者成功申请新车补贴，总金额56.8万元。“购车补贴对新能源汽

车销售的推动作用尤为明显，近期咨询和购车的客户数量明显增多。”

此次购车补贴金额共计2000万元。从市场反馈看，中高端家庭用车品牌成为补贴申请的主力军，申请4000元新车补贴审核通过人数超2000人。从板块上看，崇川区累计审核通过人数、审核通过补贴金额列全市首位，分别占全市的46.2%、48.9%。

此外，各类补贴政策利好的叠加，也激发消费者“以旧换新”的热情。消费者参与“以旧换新”，可在购买新车补贴的基础上叠加数字人民币消费红包1000元/辆。截至目前，申请“以旧换新”补贴，审核通过的有406人。

市商务局相关负责人表示，南通将不断完善服务流程，确保符合申报条件的消费者享受政策红利，并鼓励更多消费者参加“以旧换新”活动，共同推动节能减排和绿色出行。

记者刘璐 吴霄云



9日，集装箱运输船舶和其他货船在焦港船闸通行。据介绍，今年1至6月，南通内河港完成货物吞吐量1990.9万吨，同比增长32.7%，完成集装箱吞吐量2.1万标箱，同比增长66.3%。

记者许丛军